Od: CZPRA Objednavky < takeda.com>
Odeslano: stfeda ‘021 11:25

Komu: ' ' (LIN-UCN)

Pfedmét: RE: Objednavka vydana VO-2021-410-001107

Dobry den, potvrzuji pfijeti Vasi objednavky &. VO-2021-410-001107, kterou timto plné& akceptujeme, dékujeme.
Zbozi dodame ve ¢tvrtek 14.10.2021.

UPOZORNENI pFijem objednavek na konci mésice:

Posledni pfijem objedndvek bude v patek 22.10.2021 s dodanim zbo#i v pondéli 25.10.2021.
Dalsi dodavky zbozi budou v patek 29.10.2021.

Objednavky zaslané k ndm v pétek 22.10.2021 po 14:00 hod; v pondéli 25.10 a Utery 26.10.2021 budou
zprocesovany ve stfedu 27.10.2021 s doddnim v patek 29.10.2021.

V patek 29.10. nebudou objednévky procesované z diivodu volna, dali standardni dodani zbozi je od utery
2.11.2021.

Prosime, abyste zvaZili tuto skutegnost a dostateéné se predzasobili.

V mezidobi budou procesované pouze nezbytné nutné emergency doddavky tj. Fivot zachrafiujici (emergency neni
napf. zboZi Flexbumin, Human Albumin, Cuvitru, Hyqvie apod.).

S pozdravem a pfanim pékného dne

Better Health, Brighter Future

Supply Chain Specialist
Takeda Pharmaceuticals Czech Republic s.r.o.
= Zzech Republic
Office: 4~ .
Mobile:
takeda.com
Obchodni podminky naleznete zde,

From: EIS (na tuto zpravu neodpovidejte nempk.cz>
Sent: stfeda 13. fijna 2021 11:11
To: CZPRA Objednavky

Subject: Objednavka vydana V0O-2021-410-001107

¥
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